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Minuta da  
ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2016 DO COLEGIAD O DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às catorze horas e quinze minutos, 1 
sob a presidência do professor José Henrique Carneiro de Araujo , Diretor do Instituto de 2 
Computação, reuniram-se na sala 206 deste Instituto os professores Cristina Nader Vasconcelos, 3 
Débora Christina Muchaluat Saade, Eugene Francis Vi nod Rebello, Isabel Cristina Mello 4 
Rosseti, Leonardo Cruz da Costa, membros titulares, Leonardo Gresta Paulino Murta , membro 5 
suplente, Rafael Pereira de Abreu Rosa , representante dos servidores técnico-administrativos, e 6 
Wanderson Trindade Vitorino , representante discente do DASI, para deliberar sobre a seguinte 7 
pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 8 
21/09/2016; 3) Apreciação da Proposta Técnica - Desenvolvimento de Sistemas Computacional 9 
Web de Jogos Educativos, coordenado pelo professor Esteban; 4) Definição da Comissão Eleitoral 10 
Local para o cargo de Diretor e Vice-Diretor do IC; 5) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX 11 
1) Informes . Ao início da reunião, o professor José Henrique passou a palavra para o técnico 12 
administrativo Rafael Rosa, que falou sobre os prazos dos trabalhos realizados pela equipe do 13 
suporte técnico no que diz respeito aos laboratórios de ensino e às instalações de redes. Ele 14 
informou que em novembro será realizada a mudança dos laboratórios. Em seguida, o professor 15 
José Henrique fez um relato sobre o serviço de limpeza. Ele afirmou que já foram enviados vários 16 
memorandos para a Reitoria, solicitando mais funcionários, o que não ocorreu até o momento. 17 
Houve uma reunião com o Reitor e funcionários da empresa LUSO, com este mesmo propósito. 18 
Segundo o diretor, a escassez destes profissionais se dá devido à falta de pagamento à empresa. 19 
Dessa forma, o diretor solicitou que a equipe do IC desse prioridade à limpeza das salas de aula, e 20 
o prédio de laboratórios seja limpo, pelo menos, uma vez na semana. Na sequência, o diretor 21 
afirmou que o mesmo problema ocorre com os elevadores, já que as empresas responsáveis pelos 22 
equipamentos também não têm recebido pagamento em dia. Por esse motivo, o único elevador que 23 
estava em funcionamento no prédio de salas de aula foi desligado, já que apresentava defeitos 24 
constantes. Explicou que este é um problema recorrente em toda a universidade. No entanto, as 25 
dívidas têm sido pagas e a questão deve ser resolvida até o próximo ano. Em seguida, o diretor 26 
informou que a greve dos técnicos administrativos foi aprovada a partir do dia 24/10 e falou sobre 27 
um dos motivos do movimento, que são as possíveis ameaças da PEC 241 ao ensino público, 28 
devido ao corte de verbas para a educação. Seguindo a reunião, o professor José Henrique 29 
informou que a professora Débora Saad conseguiu cabos telefônicos de fibra ótica para interligar 30 
os prédios do IC. O professor Leonardo Murta também falou sobre os projetos aprovados pela 31 
FAPERJ, que poderiam gerar investimento para a criação de infra comum no IC, como a 32 
construção de um data center e de uma sala de reunião. Já o professor Leonardo Cruz falou sobre 33 
a proposta de um aluno de SI, de montar um laboratório de Arduino no IC. Em seguida, o professor 34 
José Henrique falou sobre a porta de controle de acesso ao prédio de laboratórios, que já está 35 
sendo providenciada e será financiada por projeto do professor Esteban. Por fim, diretor informou 36 
sobre a situação da regulamentação da carga horária de trabalho dos servidores técnico-37 
administrativos da UFF. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 38 
2) Apreciação da minuta da ata da Reunião Ordinária  do Colegiado do IC de 21/09/2016.  39 
Neste item de pauta, o professor José Henrique perguntou se alguém gostaria de propor alteração 40 
ou acréscimo à minuta da ata da última reunião, previamente enviada aos membros do Colegiado. 41 
Como ninguém se manifestou, o professor José Henrique colocou a minuta em votação, sendo 42 
aprovada com três abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 43 
3) Apreciação da Proposta Técnica - Desenvolvimento  de Sistemas Computacional Web de 44 
Jogos Educativos, coordenado pelo professor Esteban . O diretor apresentou o referido projeto 45 
que, após consulta aos membros do Colegiado, foi aprovado com unanimidade. XXXXXXXXXXXX 46 
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4) Definição da Comissão Eleitoral Local para o car go de Diretor e Vice-Diretor do IC. O 47 
diretor comunicou aos presentes que a CEL deveria ser formada por 2 professores, 1 técnico 48 
administrativo indicado pelo sindicato e 1 aluno indicado pelo diretório acadêmico. Desta forma, foi 49 
proposta a participação do professor Leonardo Cruz, como presidente, professora Isabel Rosseti, 50 
professor Anselmo Montenegro, como suplente, funcionário João Rodrigues, funcionário Wagner 51 
Lucas, como suplente, aluno Alexandre Vianna e aluna Beatriz Gonçalves, como suplente. Os 52 
membros do Colegiado aprovaram a composição da CEL. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 53 
5) Assuntos Gerais.  O professor José Henrique falou sobre a eleição para os representantes 54 
docentes nos conselhos superiores da universidade, que ocorrerá em dezembro. Segundo ele, os 55 
diretores se reúnem e montam as chapas. Por isso, destacou a importância de montar chapa com 56 
membros das Escolas de Arquitetura e Engenharia, para manter professores do IC nessas esferas 57 
superiores da instituição. Por fim, o professor José Henrique perguntou se havia algum outro 58 
assunto a tratar, e, por não haver nenhuma manifestação, às quinze horas e vinte minutos, a 59 
reunião foi encerrada. 60 
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